11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 22.04.2009 18:17:38

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.04.2009 23:21:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88331/answer/88426




YBaxkaemas Wpuna! YpeteporumpoHedpos - pacimpeHne T0XaHKU 1 MOYETOYHUKA - 04eHb
cepbe3Has nmatojorus. [Ipu oTcyTCcTBUM JIedeHUusT QYHKIMS MOYKHM IIOCTEIIEHHO CHUXKAETCS, a 4acTo
BO3HHKAIOIIME 000CTPEeHHUs BOCIAUTEIBHOTO Mpoliecca (mueaoHedpuTa) yCKOPSIOT 3TOT IIPOIecC.
[ToaToMy Bac Tak 3KCTPEHHO I'OCIIUTAIU3UPYIOT, YTOOH! BEITOTHUTE afleKBaTHOE 00CIeqoBaHue
(9KCKpeTOpHYIO yporpaduio), yCTaHOBUTh TOYHBIM OUATrHO3 U ONPEAEeIUThCS C AallbHeUIen
TaKTHKOW. BaM Hafio BREIMIONIHATEL BCE pEKOMeHIaIiy Balux Bpayel. Yoauu.



